松江方松街道积极探索住宅小区物业管理新机制

物业好不好 居民说了算

物业费征收困难,居民对 物业服务不满意……物业管 理一度成为小区管理的瓶 颈。面对这一系列问题,松江 区方松街道直面不足、主动作 为,积极探索物业管理新机 制,引入第三方力量加强对物 业服务的监管和评议。物业 好不好,由第三方评议,完善 整套奖惩机制,切实解决业主 反映最为突出的小区治安、环 境卫生、停车秩序等问题,着 力提升物业管理水平,努力提 高居民满意度。

搭建"四位一体"工作平台

据方松街道社区自治办负责 人介绍,街道要求辖区内居民区, 由居民区党(总)支部牵头,建立居 委会、业委会、物业公司、社区民 警参与的小区物业管理"四位一 体"工作平台,建立每周例会制 度和每季度评议制度。在每周召 开的例会上,对小区内的各类信 息情况进行通报,研究讨论解决 本住宅小区存在的各类问题和矛 盾,特别是有关物业服务方面的 问题和矛盾。每季度对物业公司 的整体工作讲行一次评议,找出 不足,落实整改,完善管理。同 时,街道还会定期组织对物业经 理和业委会成员的业务培训,提 升业务能力。

"作为物业公司,我们建立了 自查机制,按照片区组成巡查小 道居住小区物业管理检查标准每 月开展自查、评分工作"。 物业公司负责人说。通过自查,不 仅可以使片区之间相互查找不足, 也可以交流好的做法、经验,达到 共同提高,共同进步。

建立考核检查评估机制

方松街道制定了详细的《方松 街道住宅小区物业管理检查评分 表》,从保安、保绿、保洁、服务、停 车管理、综合管理、公共设施、内外 管理8个方面25条内容进行检查 评估,并委托第三方每月对辖区内 所有住宅小区物业服务企业按照 标准讲行检查评分。同时,结合方 松街道社区平安办对各物业企业 夜间检查结果,进行最终评分,并 将检查结果予以通报。

针对评估体系,方松街道同时 建立相应的激励和奖惩机制。根

据第三方考核结果奖优惩劣。每 年召开总结表彰会,对于一年综合 考核名列前茅的小区物业经理、保 安、保洁等人员进行表彰,并给予

尝试物业管理费调价机制

对人工费用占成本70%以上的 物业服务企业来说,每年最低工资 的上调会导致物业服务企业的成 本不断上升,而物业管理费的收费 标准却不能随之调整,直接影响了 物业服务企业工作的积极性,服务 水平难以提高。

为了缓解矛盾,方松街道将鼓 励有条件的小区可将物业管理费 调价和物业服务企业的考核结果 相挂钩,即把物业管理费调价机制 纳入小区的管理规约,如果物业服 务企业的考核结果达到一定名次, 每年可按一定的比例上调物业管

□短讯

金山环境整治 取得良好开局

今年以来,金山区环境整治工 作取得良好开局,空气质量稳中有 升。第一季度降尘同比下降2.3%; PM10平均浓度同比下降 12.6%; PM2.5平均浓度同比下降14.5%; 氧化氮平均浓度同比下降5.0%;优 良天数64天,优良率70.3%

通讯员 金环

分时租赁新能源车在

心的充电桩网点于日前正式落 成。该网点辐射至周边解放新村、 江海新村等居民小区。至此,EV-CARD分时租赁新能源车在奉贤

(南郊宾馆对面)、锦梓家园两个居 民区内的网点,方便居民出行。随 着上海火车站网点以及靠近轻轨8 号线联航路站旭辉浦江国际网点 的开通,更加便利奉贤居民选择新

通讯员 潘丹云 方双杰

松江叶榭镇

日前,松江区叶榭镇城管中队 对叶新公路、大叶公路等主要道路 开展"五乱"现象专项整治活动,共 清除各类广告、横幅等乱悬挂乱张 贴物20余处。

据了解,一些商家为了招揽生 意,长期以来在该镇的大街上肆意 拉挂广告,其中叶新公路、大叶公 路等路段作为主干道,甚至每几十 米就有一处广告横幅、广告牌。这 些广告悬挂高低不齐,有的因所挂 时间长,风吹日晒后,显得破烂不 堪,既影响城市面貌,又存在安全 隐患。对此,叶榭镇城管中队组织 人员进行了大力整治,对悬挂、张 贴在道路绿化带、路灯杆和路树上 的广告牌、广告横幅、指引牌、彩旗 等乱悬挂、乱张贴物进行清理,并 配合路政、绿化部门做好路面修复 平整、复绿补种工作。经过整治, 这些路段乱挂乱贴现象终于"销声 匿迹"。

通讯员 毛俊杰

奉贤上线网点达百个 位于奉贤区南桥社事服务中

上线网点数达到100个,会员人数 达到近万名。 据悉,近日将上线泰和名都

能源车前往市区

大力整治乱挂乱贴行为

金山朱泾、枫泾等镇村 级河道轮疏项目通过

近日,金山区区级考核验收组 对朱泾、枫泾、山阳三镇的2015年 度镇村级河道轮疏项目进行考核 验收,并一致同意通过验收。据介 绍,河道轮疏项目通过对河道底泥 的疏浚、河道岸坡的平整,有效改 善了河道的整体面貌,优化了河道 水域条件,美化了居民的生活环 境,为创建宜居金山提供了良好的

通讯员 金水

奉贤区首季拆除违建超过90万平方米

拆除违法建筑1077处,完成年度任务23%

□通讯员 潘丹云

本报讯 今年第一季度,奉贤区拆除 违法建筑超过90万平方米,完成年度任务 的23%,实现了"新增违建立即拆、安全隐 患违建坚决拆、存量违建大力拆"目标。

截至3月25日,奉贤区已经累计拆除 违法建筑1077处,拆违总面积达90.34万 余平方米。其中农村地区拆违面积近60 万平方米;拆除各类企业厂区违法建筑 23.3万余平方米;此外,拆除沿路、沿河和 住宅区的违法建筑近9万平方米。作为今 年奉贤区生态环境重点整治区域的金汇 港沿岸和海湾区域,分别拆除违法建筑5.1 万和8.7万平方米。

据介绍,今年,奉贤区年度拆违目标 任务400万平方米。计划第一季度完成计 划任务的20%;第二季度完成计划任务的 50%;第三季度完成计划任务的80%;11月 底前力争全面完成。

下一阶段,奉贤区各镇、开发区将继 续完成"规定动作"拆违点位,推动海湾区 域、西渡区域、金汇港沿线和浦南运河沿 线的整治工作等。同时,继续完成"无新 增违建村(居)"创建和巩固升级版的工 作。争取在6月底以前拆除违法建筑200 万平方米以上,超额完成上半年任务。



2016上海植物园(国际)花展已接近尾声,22个品种共计2万多株百合成了本届花展的压轴花景。 这些浓淡相宜、色彩明快跳跃的百合花,让游人们流连忘返,纷纷掏出手机或相机,竞相摄取这最后-道花海美景。

百合有"云裳仙子"之美誉。由于其种球由近百块鳞片抱合而成,因此又有"百年好合"、"百事合 意"之象征。目前,全球已发现100多种百合,其中55种原产于中国。近年来,通过人工杂交而产生的 新品种不断产生,使得百合的花色、花型也变得愈加丰富多彩。 记者 陈宗健 摄/文



,奉贤区庄行镇社区卫生服务中心在该镇新华社区及庄行幼 儿园开展计划免疫的宣传和咨询活动,向公众宣传实施免疫规划预防 疾病和保护健康的重要性,普及预防接种知识,提高全社会对预防接种 工作的认识。图为医务人员正在发放宣传资料并进行现场咨询。 通讯员 王菊萍 摄/文

金山枫泾镇菖梧村 拓宽村道方便村民

□通讯员 李新根

本报讯"五一节"期间,在市 区工作的小郁回到金山区枫泾镇 菖梧村8组老家,看到通往家里的 水泥路路基已拓宽,高兴地说:"村 里为老百姓着想,把户户通白色道 路拓宽了,我们开车再也不用因路 面狭窄提心吊胆了。

自4月10日起, 菖梧村对村内 所有户户通白色路面主干道全部 讲行拓宽,把原来2米左右的道路, 统一加宽到3米。

据了解,拓宽工程分两期进

行,为了配合村庄改造,第一期安 排在7到14组村庄改造点;第二期 安排在1到6组。第一期工程拓宽 道路全长6300米,修筑面积约4800 平方米,总投资38.00万元,10月底 竣工。第没二期工程预计2017年 年底结束。

为了节省成本,拓宽的路基材 料采用建筑垃圾及部分原水利工 程便道拆除旧石料。目前,路基工 程正在紧张施工中。连日来,两台 工程车日夜作业,现已完成5个组 的路基拓宽,预计"三秋"大忙前 道路全面竣工。